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ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 

εκδήλωσης ενδιαφέροντος υποβολής οικονομικής προσφοράς 

ΕΓΚΡΙΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΣΚΕΨΗΣ στα πλαίσια υλοποίησης προγραμμάτων 

(Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης,  Πολιτιστικών Θεμάτων κλπ) 

 

 

Α. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ  

ΤΟΠΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ: Ρόδος 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 14-4-2016   ΩΡΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ: 04.30 π.μ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 17-4-2016  ΩΡΑ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ: 10.00 μ.μ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ:31 ΤΑΞΗ: Α΄  

ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ: τέσσερις(04) 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η µέρα: Αγρίνιο- Ρόδος 
Συγκέντρωση στο σχολείο στις 4.00 π.µ. Αναχώρηση στις 4.30 και, κατόπιν µιας µικρής στάσης 
στη διαδροµή για Αθήνα,  µεταφορά στο αεροδρόµιο Ελ. Βενιζέλος και πτήση για τη Ρόδο. Άφιξη 
στο νησί και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο . Μετά την τακτοποίηση όλων, ξεκινά η γνωριµία µας 
µε το νησί. Επικεντρωνόµαστε αρχικά στη Μεσαιωνική πόλη, όπου θα δούµε το Κάστρο, το 
αρχαίο Στάδιο, το ναό του Ευαγγελισµού, τον πύργο των Ιπποτών, το παλάτι των Μεγάλων 
Μαγίστρων του Τάγµατος του Ιωάννη και το Καστέλλο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και το βράδυ  
έξοδος µε τους µαθητές για βραδινό φαγητό και προαιρετική διασκέδαση. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

2η µέρα: Ρόδος 
Μετά το πρωινό, θα επισκεφθούµε το Ενυδρείο, το Αρχαιολογικό Μουσείο της πόλης και θα 
ξεναγηθούµε στο Πανεπιστήµιο του Αιγαίου. Το µεσηµέρι χρόνος ελεύθερος για φαγητό και 
παράλληλα θαυµάζουµε τα κτήρια της νοµαρχίας και του δηµαρχείου, κάνοντας και µια βόλτα 
στο Μόντε Σµιθ και στο πάρκο του Ροδινιού. Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση και το 
βράδυ  έξοδος µε τους µαθητές για βραδινό φαγητό και προαιρετική διασκέδαση. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και  διανυκτέρευση. 



3η µέρα: Λίνδος-Καλλιθέα -Φιλέρηµος - Κάµειρος – Πεταλούδες 
Σκοπός µας είναι- µετά το πρωινό-να επισκεφθούµε το µοναστήρι της Φιλέρηµου µε τον 
Καθολικό Γολγοθά, την κοιλάδα µε τις Πεταλούδες και την αρχαία Κάµειρο, την ονοµαστή 
νεκρόπολη. Αφού διασχίσουµε τις όµορφες τοποθεσίες Καλλιθέα µε τις παλιές ιαµατικές πηγές, 
Φαληράκι, Αφάντου, Αρχάγγελο, φθάνουµε στη Λίνδο µε την Αιγαιοπελαγίτικη οµορφιά και την 
πανάρχαια ιστορία µε  στάση για µεσηµεριανό φαγητό.  Επιστροφή στη Ρόδο  και το βράδυ  
έξοδος µε τους µαθητές για βραδινό φαγητό και προαιρετική διασκέδαση. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο και διανυκτέρευση. 

4η µέρα: Ρόδος – Αγρίνιο 

Αναχώρηση από το ξενοδοχείο και µετά το πρωινό χρόνος ελεύθερος για να απολαύσουµε µε 

τους µαθητές τα γραφικά σοκάκια της πόλης, να κάνουµε τα τελευταία ψώνια  και να 

παρατηρήσουµε- µέσω της µελέτης πεδίου- το Κάστρο της πόλης, που αποτελεί και αντικείµενο 

της εργασίας. Μεσηµεριανό και   µεταφορά στο αεροδρόµιο για την πτήση της επιστροφής στην 

Αθήνα. Τελικός προορισµός η πόλη του Αγρινίου, κάνοντας µια ολιγόλεπτη στάση στη διαδροµή. 

Άφιξη στον αύλειο χώρο του σχολείου  στις 10.00 µ.µ. 

 

ΥΠ. ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ:  

• ΚΟΥΤΣΟΥΚΗ ΜΑΡΙΑ 
• ΜΠΩΚΟΥ ΜΠΑΛΑΟΥΡΑ ΜΑΡΙΑ( Αρχηγός Εκδροµής-τηλ.6947864350) 
• ΠΕΤΡΙ∆ΟΥ ΜΑΡΙΑ 
• ΦΛΩΡΟΥ ∆ΗΜΗΤΡΑ 

 

Τ 

Απαιτήσεις Προσφοράς 

Η προσφορά θα πρέπει οπωσδήποτε να περιέχει τα παρακάτω στοιχεία: 

1. Λεωφορείο για τη μεταφορά των μαθητών από Αγρίνιο στο Αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και λεωφορείο 

για τις μετακινήσεις στη Ρόδο. Αεροπορικά εισιτήρια για τη μεταφορά των μαθητών –συνοδών από 

Αθήνα προς Ρόδο με επιστροφή . Σαφή αναφορά των λεωφορείων (τύπος, άδεια κυκλοφορίας, θέσεις, 

ονοματεπώνυμο οδηγού-δίπλωμα οδηγού, έτος 1
ης

 κυκλοφορίας μεταφορικού μέσου) και τυχόν 

πρόσθετες προδιαγραφές. Το λεωφορείο να είναι διαθέσιμο και για τις βραδινές εξόδους των μαθητών. 

2. Αναφορά στην προσφορά κατηγορίας του καταλύματος.(το ξενοδοχείο να είναι 3-4 αστέρων κατά 

προτίμηση  στο κέντρο της πόλης με ημιδιατροφή(πρωινό-δείπνο) ή χωρίς ημιδιατροφή) 

3. Δίκλινα - τρίκλινα – τετράκλινα δωμάτια για τους μαθητές και δυο (2) δίκλινα για τους συνοδούς 

καθηγητές  

4. Λοιπές υπηρεσίες που παρέχονται (παρακολούθηση εκδηλώσεων, επίσκεψη χώρων με συνοδεία 

ξεναγού κλπ) 

5. Υποχρεωτική ασφάλιση ευθύνης διοργανωτή. 

6. Προαιρετική ασφάλιση των συμμετεχόντων στην εκδρομή. 

7. Αναφορά της τελικής συνολικής τιμής της μετακίνησης αλλά και του κόστους ανά μαθητή 

συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.  Το λεωφορείο θα πρέπει να πληροί τους κανόνες ασφαλείας και να 

έχει έγκριση ΚΤΕΟ. 

Κάθε ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητα θα πρέπει να καταθέσει υπεύθυνη δήλωση ότι διαθέτει ειδικό 

σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ. 



Το επιλεγμένο ταξιδιωτικό γραφείο θα υπογράψει ιδιωτικό συμφωνητικό με το σχολείο, στο οποίο θα 

αναφέρεται ρητά και η ασφάλεια αστικής επαγγελματικής ευθύνης. 

Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το σχολείο επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμη 

απαίτηση.(κατακράτηση μέρους των συμφωνημένων χρημάτων, αποκλεισμός από μελλοντικές εκδρομές 

κ.λ.π.) 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καταθέσουν τις προσφορές τους σε σφραγισμένο φάκελο στο σχολείο 

που θα πραγματοποιήσει τη μετακίνηση το αργότερο μέχρι τη  Δευτέρα 29-2-2016  και ώρα 10.00 π.μ. 

 

 Ο Διευθυντής  

 

 

 Βασίλειος Αγγελόπουλος 
 Β______________________________________________________________________ 

 (Ονοματεπώνυμο, υπογραφή & σφραγίδα) 


